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POZITIiV VALOS SZAM LOGARITMUSA

Megjegyzés: Ahol sziikségesnek véled, tizedes szamot hasznalj eredmeénykeént.

1) Ird fel logaritmusok segitségével! Kosd ossze a két oszlop megfelels

clemeit!
2* =3 logs 6 = x
5
3* =2 In12 =x
2 X
(3) =4 log;2 =x
3 x
(E) =6 log,3=x
10* =5 logz4 =x
3
g% =12 Ig5 = x

2) Hatarozd meg azon x € R ¢rtckeket, melyekre a kovetkezo logaritmusoknak
van értelme. Végezd el a flizetedben, majd kdsd Ossze a megfelel parokat!
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log,(x? — 4) x€ER
3
logs(x? — 3x + 4) x € (1,5)\ {5}
g(3=2) X € (=00, ~2) U (2, +00)
In (::2) x € (3,4) \?
b3

1 £
log,.,,(—2x + 6) xe(-3.2) ><§
logay—2(—3x +15) x € (-2,3)\ {-1}
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3) Hasznalva a logaritmusok tulajdonsagait, hozd egyszertibb alakra! A lenyilo ¥
listaban valaszd ki a helyes valaszt!

log, 8 logs 125 logs V9 logs V25
loige 48 log: 32 1 1
Dgz_ls‘ 3 logg 3 logﬁﬁ

4) Végezd el a szamitasokat a flizetedben, majd ird be az eredményt:

5 80
lﬂgn,s 12 1080,5 3 =

4
log, 5 + log, T =
logp, 50 —logy, 0,5 +1g10 =
2log, 6+ 3 log4% - 210g4§ =

2logz 4 —4logs 2 =

logs18 —logs 2
logs 3 -

log,32 —log, 2

log; 4
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% 5) Szamitsd ki, majd valaszd ki a helyes eredményt! ;
zlugz 3 _ :{
K%

32logs5 —

25]og53 -

21 +logz 3 _

32+logs 7 _ 41-logy5 —

log, 64
(3 '—JZ 2 =

2 3 4 9
log; < +log; ~+logz - + ...+ logz - =

1,, 2., 3 9
lg?lg;+lgz+...+lgﬁ—

0k S S S Rk RS 3

11
log24—(§) -8 =
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1 X
% log,=— V=27 = ey
L 8 es
'3 (}g
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X log,(3 +V5) +log,(3 —V5) = g
o e
2 %
%) p
& . o &
j% 6) Hasonlitsd 6ssze a két szamot! Tedd ki a megfelelo relacios jelet! X
9 3
1 3 &
% 2? log, 32 logs — V=81-9 X
5 ¥
& logg 10 4 _ A= .
% 6 24 -6 64 log z
:
& r3
s
' £
& %
= %
<o R
% %
S ;
: g
,Ef\ Y
odood0duded50ad50d el 0dgededoud50dsededS0dse)30d el s00seled03ededbeked o ondbe dgelededeRod el odedodbed el odondedbedsoladbeteledsedoedsedd

toLIVEWORKSHEETS



